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◇学校評価アンケート 速報「保護者」
「学校評価アンケート」の集計
ができました。ご協力ありがとうござ
いました。

○「学校生活への満足」です
が、昨年度と比べて+20%です。
保護者の方が感じる「子どもが
生き生きと生活している姿」はど
のようなものなのか、さらに深めら
れたらと思います。

○「授業（勉強）について」です
が、分かりやすい授業という評
価は、6割強です。
教材や提示物の工夫であった
り、子ども達の意見を引き出す
工夫をした授業づくりをする必要
があるなと思います。

○「教師への相談」ですが、
昨年度比+10％です。まだまだ
十分ではありません。
保護者の方々との理解を深め
られるような関係づくりを大切に
して行きたいと思います。

○「目標を持った生活」ですが、
学校では、様々な行事を通して
キャリア教育の視点から児童の
成長を捉えています。
例えば、行事であったら友達と
どう関わるのか、あるいは主体的
に取り組めたのか等々です。
将来の自分の目標づくりに役だ
つものだと思います。
ご家族の方々も「我が子には、
こうなって欲しい」という願いがあ
って話されていることと思います。

＊裏には、アンケート項目5～8の
結果を提示しています。
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１．お子さんは学校生活に満足していますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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２．先生は分かりやすい授業につとめていると思いますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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３．あなたは悩みや困ったことについて、教職員に相談できますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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４．お子さんは目標を持って学校生活を送っていると思いますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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○「子どもの教職員への相談」で
すが、この評価が一番低いです。
学級担任は、子どもとの信頼関
係を深めながら、思いをしっかり
受け止められるようになりたいと
思います。

○「学級を楽しいと感じているか」
ですが、学校生活とは違って、
学級での生活は評価が分かれ
ます。
学校での生活は学級が中心に
なりますが、児童が楽しいと感じ
られるよう、勉強が分かること、
友達との良好な関係ができてい
るか等々、十分配慮して学級
づくりを行います。

○「情報提供」ですが、十分では
ありませんでした。
学校だより、学級通信等、学校
から発信しているものについて、
回数や内容を十分検討して行
きたいと思います。
また、日頃の保護者や地域の
皆様との関わりも大切にしたい
と思います。

○「学校運営への反映」ですが、
昨年度比プラスとなりましたが、
まだまだですね。
PTAや守る会等の方々と連携
して取り組みたいと思います。

◇保護者の声として
・「チラシ等の配布を家庭一枚で」
というご意見がありました。できる
だけ余分な物は配布をやめます。
なお、児童が興味があって、チ
ラシを一人一人欲しい場合は
配布する場合もあります。

・小方地区の避難場所でもある曽
我山の避難道は耐震性が検
証されているのか、という声があ
りました。市の危機管理課へ問
い合わせたところ、その道は耐
震まで含めた設計にはなってい
ないと回答をいただきました。です
が、何かあった場合は、曽我山
へ避難しなければなりません。

☆以上、アンケート結果を速報で
お知らせします。
３月の参観日には、学級懇談

等でご意見をお願いします。
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５．お子さんは悩みや困ったことについて、教職員に相談していると思いますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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６．子どもたちは自分たちの学級を楽しいと感じていると思いますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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７．学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に実施していますか

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない
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８．学校は子どもたちや保護者・地域住民の意見を聞き、その声を学校運営

に反映していますか。

1そう思う 2ややそう思う 3あまりそう思わない 4思わない


